

微发布

微关注

国务院教育督导办发布预警: 严查“五毛食品”“白粉”零食

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近期,江苏、山东、河南等地学校发生多起食品安全事件,引发社会广泛关注。国务院教育督导委员会办公室发布2020年第4号预警,要求确保学生“舌尖上的安全”。

各地要依法依规严厉查处“五毛食品”(指单价为五毛钱左右的豆制品、膨化食品、糖果、饮料等小食品)、“白粉”零食(指食用方式模仿吸毒方式的小食品)和腐败变质、超过保质期等不健康、不安全食品,坚决防止食品安全事故发生。

民航局发第二份熔断指令

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

7月1日,民航局发出自《民航局关于调整国际客运航班的通知》发布以来的第二份“熔断指令”,决定自7月6日起暂停四川航空埃及开罗至成都3U8392航班运行1周。

6月27日,四川航空埃及开罗至成都的3U8392航班上6位旅客新冠病毒核酸检测呈阳性,民航局根据6月4日发布的《民航局关于调整国际客运航班的通知》有关规定,决定对四川航空实施航班熔断措施,自7月6日起,暂停四川航空该航线航班运行1周,并要求熔断的航班量不得用于其他航线。

民航局发出第二份“熔断指令”

来源:中国民航局 2020-07-01 17:40

字体:大 | 中 | 小 打印本页 分享到:

7月1日,民航局发出自《民航局关于调整国际客运航班的通知》发布以来的第二份“熔断指令”,决定自7月6日起暂停四川航空埃及开罗至成都3U8392航班运行1周。

6月27日,四川航空埃及开罗至成都的3U8392航班上6位旅客新冠病毒核酸检测呈阳性,民航局根据6月4日发布的《民航局关于调整国际客运航班的通知》有关规定,决定对四川航空实施航班熔断措施,自7月6日起,暂停四川航空该航线航班运行1周,并要求熔断的航班量不得用于其他航线。

自《民航局关于调整国际客运航班的通知》发布后,6月11日南航CZ392孟加拉达卡至广州航班发现17位旅客新冠病毒核酸阳性,民航局决定对该航班采取熔断措施,自6月22日起,暂停该航班该航线运行4周,这是民航局开出的第一份“熔断指令”。

@人民日报

微世相

凌晨路遇两个“大”字 司机吓出一身冷汗

@现代快报
(南京《现代快报》)



近日,江苏常熟一货车司机凌晨驾车运货,突然道路中出现了两个呈“大”字状的物体,好在其反应迅捷紧急刹车,这才避免了货车直接碾过去。司机下车上前一看,惊出一身冷汗,因为这居然是一男一女两个脸朝下趴在地上的人。民警检查后发现两人系醉酒后睡在路上,想尽办法才将两人摇醒。确认两人身体并无大碍后,民警对他们进行了批评教育,随后将两人送回各自住所。

微致敬

致敬! 中国歼击机安全飞行时长第一人光荣停飞

@人民网
(人民网法人微博)

我军特级飞行员、目前空军歼击机安全飞行最长纪录的创造者王文常,在完成5290个小时的飞行后,光荣停飞。停飞仪式上,他最后一次触碰心爱的战友,正式告别相伴多年的战机。



3人伪造老干妈公司印章签合同被刑拘

@人民网
(人民网法人微博)

7月1日,贵阳市公安局双龙分局通报,有3名不法人员伪造老干妈公司印章,冒充该公司市场经营部经理与腾讯签订合作协议。目前3人已被刑拘。

新闻链接:

近日,“腾讯起诉老干妈违约欠款”一事闹得沸沸扬扬,引发社会关注。腾讯公司此前称,老干妈在

腾讯侧投放广告,但未按约定付款,故依法起诉。老干妈随后回应称,公司从未与腾讯公司或授权他人与腾讯公司就“老干妈”品牌推广签署协议,也未与腾讯公司开展过任何商业合作。老干妈还表示,腾讯公司系受骗上当,已向公安机关报案。

据贵阳双龙警方的通报,3名犯罪嫌疑人的作案动机,是为了获取腾讯公司在推广活动中配套赠送的网络游戏礼包码,之后通过互联网倒卖非法获取经济利益。

“钱宝网”非法集资案重要嫌犯被引渡回国

@新华视点
(新华社法人微博)

江苏省公安厅7月1日通报,“钱宝网”非法集资案重要犯罪嫌疑人熊某已于6月28日从希腊引渡回国。熊某是“钱宝网”非法集资活动的骨干成员,在张小雷投案前,于2017年6月潜逃至境外。2018年6月,国际刑警组织对熊某发布红色通报,后希腊警方依据红色通报将熊某抓获。



今年5月,希腊同意引渡熊某。目前,熊某正在南京当地政府定点的酒店接受隔离医学观察。

李子柒疑遭越南美食博主抄袭 律师:维权难度较大

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

7月1日,近日,有网友曝光越南博主抄袭李子柒的视频创意引热议。对此有律师称该事件维权难度较大。律师表示,我国的著作权法保护表达,

但不保护思想。“表达”与“思想”之间的界限也没有进行明确规定。例如,李子柒视频中的画面,属于故事表达,但其中关于田园生活的理念,应属于思想。而其中镜头运用、拍摄内容、发型、造型等方面雷同,都需要进一步根据细节具体分析。



义务教育教师工资被拖欠可举报

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

7月1日起,国务院教育督导委员会办公室在“微言教育”和“中国教育督导”公众号,同步开通“义务教育教师平均工资收入水平不低于当地公务员平均工资收入水平举报平台”。如有拖欠义务教育教师工资、

学校所在地义务教育教师平均工资收入水平低于当地公务员平均工资收入水平方面的情况,可实名举报。国务院教育督导委员会办公室将就收到的实名举报线索,督促有关地方核查处理。对义务教育教师反映强烈、带有普遍性的重要问题线索,将派员进行督查。经查证属实,较为典型的问题,将予以公开曝光。

